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1. Анотація до курсу 

Цифрова трансформація публічного управління та адміністрування з глобадьниим 

цивілізаційним переходом від інформаційного до цифрового суспільства, Як і у всіх інших 

сферах суспільного життя, цифрові технології визначають майбутній розвиток соціальних 

систем і публічного управління та адміністрування. Впровадження в цю сферу штучного 

інтелекту, великих баз даних, доповненої реальності, інтернету речей, блокченйну та 

багатьох інших інновацій є нагальною потребою та завданням держави та місцквого 

самоврядування. Це має відкрити нові можливості ефективного управління країною, 

регіонами, громадами, підвищувати їх конкурентоспроможність у відповідності із 

світовими трендами сталого розвитку. Для України, в умовах війни та потреб відродження 

після неї,  цифрова модернізацію є одним з головних напрямків публічної політики.    

Процеси цифрової трансформації публічного управління та адміністрування 

потребують розуміння та свідомого врахування в роботі органів держави та місцевого 

самоврядування. Майбутнє України неможливе без свідомого, безпечного і ефективного 

використання цифрових технологій. 

Під час вивчення цієї дисципліни Ви ознайомитесь із основними принципами та 

напрямками цифрової трансформації публічного управління та адміністрування, 



технологіями цифрового робочого місця, , сформуєте уявлення про можливості цифрових 

технологій в  публічному управлінні та адмініструванні. 

 

2. Мета та завдання курсу 

Мета дисципліни «Цифрова трансформація публічного управління та 

адміністрування» – ознайомлення слухачів з сучасним досвідом та концепціями цифрової 

трансформації публічного управління та адміністрування, набуття необхідних знань та 

навичок для забезпечення цифрового розвитку територій та громад; формування у 

здобувачів вищої освіти комплексу спеціальних знань у сфері цифрового врядування, у т. 

ч. знання щодо теоретико-правових та науково-технічних основ зміни парадигми 

публічного управління та адміністрування під впливом цифрових технологій та 

комунікацій; підготовка спеціалістів здатних розробляти та реалізовувати програми 

цифрового розвитку.  

Основними завданнями вивчення дисципліни є:   

− ознайомити здобувачів вищої освіти зі складовими понятійно-категоріального 

апарату цифрового врядування;  

− сформувати навички розроблення та впровадження заходів із забезпечення 

цифрової трансформації публічного управління та адміністрування;  

− сформувати вміння використовувати цифрові технології в роботі органів держави 

та місцевого самоврядування, впровадження в них цифрових робочих місць  

− навчити використовувати сучасні методи, моделі, цифрового розвитку громад і 

територій;  

− навчити аналізувати та свідомо використовувати потенціал цифрових технологій 

в публічному управлінні та адмініструванні.  

 

3. Результати навчання 

Дисциплінарні результати навчання:  

− Визначати пріоритетні напрями впровадження цифрового врядування та розвитку 

цифрових засобів взаємодії влади та громадянського суспільства; 

− Здійснювати ефективне цифрове врядування інноваціями, ресурсами, ризиками, 

проєктами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології цифрової 

трансформації публічного управління, міжнародний досвід цифровізації управлінських та 

загально-організаційних структур;  

− Здійснювати розробку та реалізацію програм  цифровізації публічного 

управління та адміністрування на основі критичного аналізування стану, основних 

проблем і тенденцій цифрового розвитку територій і громад, зокрема, під час дії 

правового режиму воєнного стану. 

 

1. Структура курсу 

Лекції 

 

1. Вступ. Перехід від електронного урядування до цифрового врядування  

Поняття та концепції цифрового врядування  

Етапи становлення цифрового врядування  

Відмінності цифрового врядування віл електронного урядування  

Роль баз даних в цифровому врядуванні  

 

2. Принципи цифрової трансформації публічного управління та адмініструванняРоль 

баз даних в цифровому врядуванні  

Інфраструктура цифрового врядування  

Процеси та інструменти цифрового врядування  



Цифрові умови прийняття управлінських рішень  

 

3. Ключові напрямки цифрової трансформації публічного управління та 

адміністрування 

Процеси та інструменти цифрового врядування 

Аналіз даних  в цифровому врядуванні 

Моделі цифрового врядування 

Кадри цифрового врядування 

Культура цифрового врядування 

 

4. Цифрові робочі місця  

Цифрові компетентності публічних службовців.  

Особливості цифрового середовища  

Світовий досвід створення цифрових робочих місць  

Цифрові комунікації в публічному управлінні та адмініструванні 

Технологічний дизайн цифрового робочого місця 

 

5. Штучний інтелект в роботі органів публічного управління та адміністрування  

Сутність та концепції штучного інтелекту: світовий досвід 

Штучний інтелект в публічному управлінні та адмініструванні  

Цифрові платформи в публічному управлінні та адмініструванні  

Великі бази даних та штучний інтелект 

Нормативно-правова база використання штучного інтелекту   

Перспективи штучного інтелекту в публічному управлінні та адмініструванні 

 

6. Умови та результати цифрової трансформації публічного управління та 

адміністрування  

Алгоритми прийняття управлінських рішень 

Створення нових процесів та цифрових продуктів. 

Мотивація та компетентності публічних службовців  

Умови реалізації цифрової трансформації публічного управління та адміністрування  

 

Практичні заняття 

1. Інструменти цифрового документообігу  

2. Хмарні технології в публічному управлінні та адмініструванні  

3. Механізми забезпечення інтероперабельності в публічному управлінні та 

адмініструванні. 

4. Дизайн цифрового робочого місця 

5.  Нормативно-правова база цифрової трансформації публічного управління та 

адміністрування  

6. Аналіз цифрової структури органів публічної влади   

 

5. Технічне обладнання та/або програмне забезпечення 

На лекційних заняттях обов’язково мати з собою ґаджети зі стільниковим 

інтернетом. Активований аккаунт університетської пошти (student.i.p@nmu.one) на 

Microsoft Office365. Перевірений доступ з ПК чи мобільного ґаджету до за стосунків 

Microsoft Office: Teams, Moodle. Інстальований на ПК та мобільних ґаджетах пакет програм 

Microsoft Office (Word, Excel, Power Point). 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

6.1. Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти за результатами вивчення курсу 

оцінюватимуться за шкалою, що наведена нижче: 



 

Рейтингова шкала Інституційна шкала 

90 – 100 відмінно   

74-89 добре  

60-73 задовільно  

   0-59 незадовільно 

 

Загальні критерії досягнення результатів навчання відповідають описам  

7-го кваліфікаційного рівня НРК. 

6.2. Здобувачі вищої освіти можуть отримати підсумкову оцінку з навчальної 

дисципліни на підставі поточного оцінювання знань за умови, якщо набрана кількість балів 

складатиме не менше 60 балів. Максимально за поточною успішністю здобувач вищої 

освіти може набрати 100 балів. 

Теоретична частина оцінюється за результатами поточного тестування. Поточна 

тестова контрольна робота містить 30 завдань, які відповідають тематиці лекцій. Здобувач 

отримує 1 бал за правильну відповідь. Всього здобувач може отримати за її виконання 30 

балів. 

Практична частина оцінюється за результатами участі студентів у практичних 

заняттях та поточного тестування. Передбачено проведення 8 практичних занять, за участь 

у кожному (відповіді на запитання, участь у дискусії, презентація окремого питання, що 

розглядається в межах заняття тощо) студент може отримати 5 балив. Максимально за 

участь у практичних заняттях студент може отримати 40 балів (8*5 балів). 

Поточна тестова контрольна робота містить 30 завдань, які відповідають тематиці 

практичних занять. Здобувач отримує 1 бал за правильну відповідь. Всього здобувач може 

отримати за її виконання 30 балів. 

У сумі за практичну частину курсу при поточному оцінюванні студент може 

отримати максимум 70 балів. 
Отримані бали за теоретичну та практичну частини додаються і є підсумковою 

оцінкою за вивчення навчальної дисципліни. Максимально за поточною успішністю 

здобувач вищої освіти може набрати 100 балів. 

Розподіл максимальної кількості балів за складовими поточного контролю: 

 

Теоретична частина Практична частина Разом 

30 70 100 

 

6.3. Критерії оцінювання підсумкової роботи. У випадку якщо здобувач вищої освіти 

за поточною успішністю отримав менше 60 балів та/або прагне поліпшити оцінку, 

проводиться підсумкове оцінювання (залік). 

Залік проводиться у вигляді комплексної контрольної роботи, яка включає запитання 

з теоретичної та практичної частини курсу. Білет складається з 60 тестових завдань з 

чотирма варіантами відповідей, одна правильна відповідь оцінюється в 1 бал (разом 60 

балів) та 10 тестових завдань з практичної частини, кожне з запитань оцінюється максимум 

у 4 бали (разом 40 балів), причому:  

− 4 бали – відповідність еталону; 

− 3 бали – відповідність еталону з незначними помилками; 

− 2 бали – часткова відповідність еталону, питання повністю не розкрите; 

− 1 бал – невідповідність еталону, але відповідність темі запитання; 

− 0 балів – відповідь не наведена або не відноситься до теми запитання. 



Отримані бали за відкриті та закриті тести додаються і є підсумковою оцінкою за 

вивчення навчальної дисципліни. Максимально за підсумковою роботою здобувач вищої 

освіти може набрати 100 балів. 

 

7. Політика курсу 

7.1. Політика щодо академічної доброчесності. Академічна доброчесність 

здобувачів вищої освіти є важливою умовою для опанування результатами навчання за 

дисципліною і отримання задовільної оцінки з поточного та підсумкового контролів. 

Академічна доброчесність базується на засудженні практик списування (виконання 

письмових робіт із залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для 

використання), плагіату (відтворення опублікованих текстів інших авторів без зазначення 

авторства), фабрикації (вигадування даних чи фактів) що можуть використовуватися в 

освітньому процесі. Політика щодо академічної доброчесності регламентується 

положенням «Положення про систему запобігання та виявлення плагіату у Національному 

технічному університеті «Дніпровська політехніка»: 

http://www.nmu.org.ua/ua/content/activity/us_documents/System_of_prevention_and_detection

_of_plagiarism.pdf.  

У разі порушення здобувачем вищої освіти академічної доброчесності (списування, 

плагіат, фабрикація), робота оцінюється незадовільно та має бути виконана повторно. При 

цьому викладач залишає за собою право змінити тему завдання. 

7.2. Комунікаційна політика. 

Здобувачі вищої освіти повинні мати активовану університетську пошту.  

Оов’язком здобувача вищої освіти є перевірка поштової скриньки на Office365 та 

відвідування групи дисципліни у Microsoft Teams. 

Протягом часу самостійної роботи обов’язком здобувача вищої освіти є робота у 

рамках дисципліни дистанційно у застосунку Microsoft Teams та на корпоративній 

платформі Moodle (www.do.nmu.org.ua ). 

Усі письмові запитання до викладача стосовно дисципліни мають надсилатися на 

університетську електронну пошту або до групи у Microsoft Teams. 

7.3. Політика щодо перескладання. 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин оцінюються на 

нижчу оцінку. Перескладання відбувається із дозволу деканату за наявності поважних 

причин (наприклад, лікарняний). 

7.4. Відвідування занять.  

Для здобувачів вищої освіти денної форми відвідування занять є обов’язковим.  

Поважними причинами для неявки на заняття є хвороба, участь в університетських 

заходах, відрядження, які необхідно підтверджувати документами у разі тривалої (два 

тижні) відсутності.  

Про відсутність на занятті та причини відсутності здобувач вищої освіти має 

повідомити викладача або особисто, або через старосту.  

Якщо здобувач вищої освіти захворів, ми рекомендуємо залишатися вдома і 

навчатися за допомогою дистанційної платформи.  

Здобувачу вищої освіти, чий стан здоров’я є незадовільним і може вплинути на 

здоров’я інших здобувачів вищої освіти, буде пропонуватися залишити заняття (така 

відсутність вважатиметься пропуском з причини хвороби).  

Оцінки неможливо отримати під час консультацій або інших додаткових годин 

спілкування з викладачем. За об’єктивних причин (наприклад, міжнародна мобільність) 

навчання може відбуватись дистанційно - в онлайн-формі, за погодженням з викладачем. 

7.5. Політика щодо оскарження оцінювання. Якщо здобувач вищої освіти не згоден 

з оцінюванням його знань він може оскаржити виставлену викладачем оцінку у 

встановленому порядку.  

http://www.nmu.org.ua/ua/content/activity/us_documents/System_of_prevention_and_detection_of_plagiarism.pdf
http://www.nmu.org.ua/ua/content/activity/us_documents/System_of_prevention_and_detection_of_plagiarism.pdf
http://www.do.nmu.org.ua/


7.6. Зарахування результатів навчання, які отримані у неформальній освіті.  

Здобувачі вищої освіти має право на зарахування результатів навчання, які отримані у 

неформальній освіті, за окремими темами або видами навчальної активності із попереднім 

погодженням з викладачем дисципліни та гарантом освітньої програми. Визнання 

результатів здійснюється за наявності відповідних сертифікатів. 

7.7. Студентоцентрований підхід  

Для врахування інтересів та потреб студентів на початок вивчення курсу здобувачам 

вищої освіти пропонується відповісти у системі Moodle на низку питань щодо 

інформаційного наповнення курсу. Відповідно до результатів опитування формується 

траєкторія навчання з урахуванням потреб студентів. Під час навчання студенти реалізують 

своє право вибору індивідуальних завдань практичних завдань.  

Наприкінці вивчення курсу та перед початком сесії здобувачам вищої освіти 

пропонується анонімно заповнити у системі Moodle електронні анкети для оцінки рівня 

задоволеності методами навчання і викладання та врахування пропозицій̆ стосовно 

покращення змісту навчальної дисципліни. За результатами опитування вносяться 

відповідні корективи у робочу програму та силабус.  
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